

印度是一个IT行业大国, 该行业不但让印度闻名全球, 也使得一批精英人士大发其财腰缠万贯。可是近日一对印度IT精英夫妇的自杀事件却让人感到匪夷所思, 因为夫妻俩自杀的原因是“有选择死的自由”。并称钱赚够了, 也享乐够了, 因而选择了自杀。此事件引发全球网友热评。

活够了?

印度IT精英夫妇上吊自杀

在家中“自由上吊”

据印度媒体报道, 印度西部一对科技新贵青年夫妻近日自杀。他们的遗书说已经赚够大把钞票, 已环游世界享受快乐人生, “有权选择生还是死”。他们的家长也很“洒脱”, 推脱年事已高, 要警方自行处理后事。

自杀前住俩月酒店

出身于印度南部的39岁的

兰提德万与36岁妻子蒂帕都任职IT科技产业, 日前被人发现在西印度阿省省会巴拿吉郊外麦斯地区的自己家里上吊自杀。周围的邻居抱怨四周弥漫着难闻的气味后报警, 两人自杀的事件才被人发现。警方从现场所留遗书判断, 两人应该是在3日上吊。警方表示, 两人在市区一家五星级酒店住了两个月后, 于3日退房。在短短的遗书上有两人的签名, 日期也是3日。遗书上称, 自

杀出于两人的自由意愿, 与别人没有任何关系。

“共用一条绳上吊”

在谈到两人自杀的情形时, 警方根据现场的情况推断说, 两人先是把客厅里的吊扇拆掉, 再在挂吊扇的钩子上挂上绳子。之后, 两个人一起站在凳子上, 分别用绳子的一端系住自己的脖子, 然后把凳子蹬倒, 双双撒手人寰。 综合

“温情”遗书

《印度时报》网站报道称, 兰提德万的遗书开头是这么写的, “敬启者: 我们一起度过了纷扰但快乐的人生。我们环游世界, 体验过不同国家的生活, 赚到了连自己都想不到的大把钞票, 当然也是花钱如流水, 体验了开心

自称有权选择生还是死

和满足”。遗书又说, “我们理解的哲理是, 生命是自己的, 因此我们有权选择生还是死”。

遗书称, 两人不仅没负债, 还共有一幢楼房。希望发现遗体的人, 先通知他们的家人, 然后在公立火葬场火化遗体。他们还

将1万卢比现金留在信封里, 作为遗体处理费用。接警方通知后, 两人在南印的家属称年事已高, 死者后事交给警方处理就好。警方只好要求家属用书面方式表达上述意愿。目前警方已把尸体在当地医院进行解剖。综合

兰提德万

自杀的兰提德万在印度是小有名气的信息产业专业人士, 曾经就网络时代带来的新渠道新挑战做讲座, 很受欢迎。他曾经在果阿管理学院主讲过, 当时的身份是信息系统助理教授。据介绍, 他已经在软件行业工作了10多年, 不但在印度本土, 还确实去过不少国家工作。供职过的公司包括美国软件商Talisma、Aztec 软件公司等。他对客户服务和支持方面的软件开发与研究比较擅长。

辛辣评论

Okonomi: 他们应该先通知医院, 这样可以及时捐献器官, 真是浪费生命!

P-Jani: 怎么可能这么年轻就对生活表示了彻底的满足? 就因为赚的钱多, 去的地多, 到过美国、加拿大、俄罗斯? 还花钱如流水? 很显然, 有人对“生命”的理解发生了偏差! 人生有很多的事要做, 很多目标要实现, 很多社会责任要尽! 对自己的父母更有要尽的义务。没有债务, 留下钱处理后事, 就以为“无债一身轻”了? 大错特错!

Mastan Bhai: 我不觉得他们欠这个世界什么, 你们怎么知道他们未对父母尽孝? 我觉得他们的选择还是理性的。

Gohell: 怎么赚到钱之后会有这样一种感觉? 太让人感到恐怖了吧。 综合

美参院通过议案 为排华法案道歉

据新华社电 美参议院6日晚以全票通过一项法案, 为19世纪末、20世纪初的排华法案等歧视华人法律表达歉意。推动法案通过的华人领袖7日表示, 法案的通过为美国华埠了结了百年耻辱, 带来了迟到的公正。

臭名昭著的排华法案由美国国会在1882年通过。这一法案将华裔定居者的移民和入籍程序冻结10年。美国国会此后数次扩大这一法案的适用人群, 将所有华裔包括在内, 每次都对华裔作出愈加严格的限制, 其中包括禁止华裔的配偶子女移民美国等。这一系列法案直至1943年才被废除, 但美国国会此前从未就此正式表示过歉意。

叙利亚反对派 发言人遇袭身亡

叙利亚反对派“库尔德未来党”发言人马沙勒·泰姆7日在哈萨克省卡米什利市遭武装人员袭击身亡。叙反对派联合阵营“叙利亚全国委员会”指责, 总统巴沙尔·阿萨德所领导政权发动新一轮镇压; 政府方面则表示, 境内冲突与流血事件由恐怖分子引发。

泰姆现年53岁, 是叙利亚全国委员会成员, 遭监禁3年半后, 不久前出狱。

叙利亚官方的阿拉伯叙利亚通讯社报道泰姆遇刺消息时说, 持枪武装人员乘坐黑色汽车, 靠近泰姆所乘坐汽车后开火, 泰姆丧生。袭击者为恐怖分子。

而据总部设在英国的叙利亚人权观察组织的说法, 4名武装人员闯入泰姆在卡米什利市的住所, 开枪打死泰姆, 打伤他的兄弟。

美国白宫发言人杰伊·卡尼7日告诉媒体记者, 泰姆遇害说明叙利亚当局所谓对话与改革无异空谈。“总统巴沙尔·阿萨德在带领国家继续沿危险道路行进之前, 必须现在下台。” 陈立希(新华社)

俄称不允许用制裁 颠覆某些国家政权

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫7日表示, 俄不会允许以联合国安理会的名义对某些国家实施单方面制裁, 以便颠覆其政权, “联合国不是为此而成立的”。

梅德韦杰夫当天说, 在联合国安理会上被俄罗斯和中国否决的有关叙利亚的决议草案一旦获得通过, 将导致利比亚的一幕在叙利亚重演。他说, 抵制部分国家以武力手段达到自身目的的企图是联合国安理会的职责, 联合国安理会今后不应再让那些可能使某些国家以武力手段达到自身目的的决议获得通过。

联合国安理会4日就法国、英国等提交的叙利亚问题决议草案进行表决。俄罗斯、中国投了反对票, 印度、南非、巴西、黎巴嫩弃权, 法国、英国、德国、葡萄牙、美国等投赞成票, 决议草案未能获得通过。

利当局对苏尔特 发动“最后攻势”

利比亚当局“全国过渡委员会”武装与卡扎菲残部在卡扎菲老家苏尔特的激战进入最后关头。在苏尔特参与作战的“全国过渡委员会”指挥官和士兵7日告诉西方媒体记者, 他们力争“当天拿下”苏尔特。

“全国过渡委员会”军事指挥官阿卜杜勒·萨拉姆·加杜拉6日告诉英国广播公司记者, 利比亚当局武装已控制苏尔特四分之三区域。“老天保佑, 最多两天, 我们将肃清苏尔特。”

“全国过渡委员会”另一名指挥官艾哈迈德·奥贝迪7日说, 他领导的部队打算当天控制苏尔特全城。 杜鹃(新华社)

拉丹3名妻子 将被遣返回国

巴医生助美可能被判死刑

巴基斯坦政府6日称, 一名巴医生因涉嫌向美国中情局提供本·拉丹DNA而被控叛国罪, 如罪名成立可能被判死刑。7日, 巴政府表示有可能将拉丹3位遗孀遣返回她们各自的祖国。

美国正营救其家人

据悉, 被控医生名叫沙基尔·阿夫里迪。巴政府称, 阿夫里迪在拉丹生前居住的阿伯塔巴德市以经营疫苗接种生意为掩护, 获取了拉丹亲属的DNA样本, 供美军核实拉丹的身份。

阿夫里迪自5月拉丹身亡后就被巴情报机构羁押。美高官称, 美正在试图解救阿夫里迪的妻子和孩子, 将他们带回美国。

巴人民视美为头号敌人

巴官方和民众纷纷指责美单边行动进入巴境内击杀拉丹的行为让巴颜面尽失, 侵犯了其国家主权。此事件导致两国关系受损。6日, 美国务院发言人纽兰说, 美国对于其在巴民众中的负面形象感到担忧, 因为巴基斯坦人现在视美国为头号敌人。

同一天, 一个独立调查委员会宣布, 对本·拉丹妻子的调查已经结束, 先前所发布旅行禁令“可视作撤销”。

7日, 巴基斯坦一名安全官员称, 巴方正正在与沙特和也门政府联系, 商讨安排拉丹3名遗孀回国的有关事宜。目前, 拉丹的3个遗孀和8个儿女都被拘押在巴基斯坦。 梁杉(中国日报)



沙基尔·阿夫里迪



美国内华达州克里奇空军基地的无人机地面操控系统遭病毒袭击 资料图片

美国无人机 控制系统染病毒

军方机密可能被恐怖分子掌握

美国内华达州克里奇空军基地计算机系统遭电脑病毒入侵, 这里正是美无人机“捕食者”和“死神”的控制平台, 有关美军行动机密信息可能外泄并可能被恐怖分子掌握。

记录下每一次操作

美国《连线》杂志7日在其网站首次曝光克里奇空军基地遭电脑病毒入侵的消息。

报道说, 当后方控制人员在计算机系统平台操控无人机在阿富汗、伊拉克等地执行远程飞行任务时, 这种植入式病毒可记录下控制人员的每一次按键操作, 类似木马行为。

不过, 控制平台现阶段尚未发现信息丢失或泄露事件。病毒本身无碍控制人员操控无人机执行海外任务。

不断清除不断出现

平台感染病毒令政府官员头疼, 但更麻烦的是, 政府迄今无法确认这一病毒是否属恶意病毒。另外, 病毒如何入侵基地计算机系统也仍未知。克里奇空军基地现阶段仍借助移动存储设备在电脑间传输信息, 有分析人员断定, 移动存储设备正是病毒感染的传播载体。

《连线》就病毒事件采访了三名熟悉情况、不愿公开姓名的网络安全人员。“我们不断清除, 但它不断出现……我们假定它没有恶意, 但不能确认,” 一名安全人员说。

可能被传输到网上

报道说, 无人机后台控制系统没有接入互联网, 可降低



美军“死神”无人机

系统遭病毒入侵的风险。但无人机控制系统虽然后台独立, 其前端却有许多开放式端口。

专家认为, 克里奇基地内的一些保密与非保密机器被感染。这也就意味着, 病毒获取的一些数据可能被传输到互联网上, 并可能为恐怖分子所掌握。

不会影响海外任务

《连线》以熟悉病毒感染事件官员为消息源报道: “出现一些状况, 但它还未对(无人机)海外任务产生任何影响。”

近期, 无人机打击屡有斩获。9月30日, 美国无人机在一次定点清除行动中打死“基地”组织阿拉伯半岛分支重要成员安瓦尔·奥拉基。

朱晟(新华社)
信莲(中国日报)